

# FILM, KINO, RADIO

## ODVISNI OD BELEGA PRAHU

Škofjeloški Mungosi so v Rdeči ostrigi predstavili drugi športno-adrenalinski film, ki prikazuje deskarje na snegu, ki so odvisni od adrenalina in belega prahu.



Ana Hartman

Prvi športno-adrenalinski film je skupina škofjeloških deskarjev na snegu, ki so si nadeli ime Mungosi, predstavila pred letom dni. "Film je nastal povsem spontano. Akrobacije smo posneli le zato, da smo potem analizirali naše pomanjkljivosti. Kasneje smo ugotovili, da so nastali dokaj dobri posnetki, zato smo jih zmontirali in film lanskega novembra premierno prikazali v Rdeči ostrigi," je pojasnil Vid Jereb. Njihov drugi film The White Mungos, ki je pred kratkim ugledal luč sveta, je bil med gledalci še bolj sprejet kot prvi. Rdeča ostriga je tokrat pokala po šivih.

Za 45-minutni film so odvisniki od adrenalina in be-



Foto: Arhiv Mungos

lega prahu potrebovali 50 snemalnih dni, ki so jih preživeli tako na domačih kot tudi tujih smučiščih. V letu dni so Mungosi bistveno napredovali v stilu ter znanju pri produkciji in izvedbi akrobacij. Gledalcem

je od časa do časa zastal dih. Tudi ob bolečih padcih. "Hujših poškodb pri tem k sreči nismo utrpeli. Si je pa nekdo razbil brado, kar je bilo prikazano tudi v filmu," je razložil Vid. Mungosi so film prikazali tudi

ljubljskem baru Konkurenca. "Tudi tam je naletel na dober odziv. Poleg tega so nas obiskali tudi novinarji TV Slovenija, ki so pripravili reportažo za oddajo Na liniji," je povedal Vid in dodal še, da je zelo vesel, da jih Ločani pri njihovem početju tako zelo podpirajo.

Čeprav je film The White Mungos komajda ugledal luč sveta, pa adrenalinski odvisniki že snemajo nov film. "Tretjega filma smo se lotili še bolj resno. Dogovarjamo se, da bi k sodelovanju povabili nekatere slovenske profesionalne boarderje, uveljavljene tudi v Ameriki, kot so Marko Grilc, Tadej Valentan, Matevž Petek, Domen Bizjak. Zavedam se, da bodo slednji zasenčili nas, Mungose, a bo zato film toliko bolj atraktiven," je napovedal Vid.